
1935 — evharistično leto. Sedanje le
to je evharističiio ne samo za Jugosla
vijo, marveč tudi za Čehoslovaško. Zad 
nje dni meseca junija 1935, torej isto
časno kakor v Ljubljani, se vrši evha
ristični kongres tudi v Čehoslovaški. V 
nedavno izdanem proglasu, ki poziva 
na kongres vse narodnosti, katere pre
bivajo na ozemlju čehoslovaške drža
ve, se izraža upanje in pričakovanje, 
da bo ta kongres ojačil katoliško zavest 
ter poglobil versko življenje v čehoslo
vaških krajih. Isto se mi nadejamo ter 
isto pričakujei *o od jugoslovanskega 
evharističnega kongresa v Ljubljani. 
O pripravah za ' i kongres, ki so že v 
teku, se je podalo poročilo v sredo, 9. 
januarja, na sestanku v Zagrebu, ki se 
je vršil pod predsedstvom krškega ško
fa . Srebrniča in ki so se ga udeležili 
zastopniki vseh jugoslovanskih škofij. 
Ti zastopniki so podali poročila o sta
nju evharističnega gibanja v njihovih 
škofijah. Ta poročila so jako tolažljiva. 
Preteklo leto se je vršilo v naši državi 
mnogo nad V9« pričak .. aje uspelih 
škofijskih in dekanijskih evharističnih 
shodov. Tako se je shoda, ki se je vršil 
v Velikem Bečloreku za belgr; 
nadSkofijo in banaško apostolsko ad
ministraturo, udeležilo nad 50.000 ka
toličanov. Na maribor' ;kem 
evharističnem shodu je bilo čez 40.000 
udeležencev. V Orebiču na polotoku 
Pelješcu se je zbralo okoli 15.000 verni
kov iz dubrovniške škofije, čeprav je 
bil to le dekanijski shod. Z otokov Bra
ča in Hvara se je zbralo v Vrbovski 10 
tisoč evharističnih romarjev. Hrvatsko 
Primorje se je z 9000 verniki poklonilo 

evharističnemu Bogu v Drežniku. Tu
di Južna Srbija ni izostala in v Letnici 
je bilo zbranih pred Najsvetejšim 7000 
vernikov. Otok Krk je manifestiral za 
evharistično kraljestvo v Vrbniku s 6 
t'-Syl verniki. I ala pa tudi . i Bosna 
in v Sutjeski se je zbralo na dekanijski 
evharistični diod 6000 katoliških Bo
sanev . Poleg razgovorov čisto tehnič
nega značaja z ozirom na organizacijo 
II. občega evharističnega kongresa v 
Ljubljani se je stalni odbor bavil pred
vsem tudi z vprašanjem evharistične 
vzgoje naše mladine in udeležbo mla
dine na evharističnih prireditvah. Pod
črtal je veliko važnost tega, da se vsa 
vzgoja mladine usmeri čim jačje k pre
sv. Rešnjemu Telesu. 

Evliarisiična molitev sa verskoloee
ne brate. Za brate, ki so ločeni od kato
liške cerkve, naj so razkolniki ali kri
voverci, je treba moliti, da se združijo 
s katoliško cerkvijo ter da bo tako iz
polnjena želja Gospodova o enem hle
vu in enem pastirju. Tej svrhi služi 
»Svetovni molitveni teden za zedinje
nje ločenih kristjanov in pridobitev 
nekristjanov za katoliško cerkev«. Ta 
molitveni teden SJ je vršil, odnosno se 
vrši od 18. do 25. januarja (od praznika 
sv. Petra stola v Rimu do praznika 
spreobrnjenja sv. Pavla). »Evharistič
na ljudska zveza . ki jo je ustanovil 1. 
": 20 jezuitski pater Anton Puntiigam 
ter ima svoj sedež na Dunaju, je po
zvala svoje član in vobče kristjane, 
naj se udeležijo t»ga vetovnega molit
venega tedna. Katoličanom Jugoslavije 

Je sedanje evharistično leto priliko, 
det med namene, ki jim služi evharisti
čni kongres v LjuPiani, 'vrstijo tudi 
molitev za ločen krščanske brate in 
njihovo zedinjenje s katoliško c 
vijo. 


